Pemienue 3aj1aya Ha COBMECTHYIO
pabory

Ypok MareMaTuKu B 6 Kjacce



OnopHast 3agaua 1.

baccen mammoiaagercs 3a 10
yacoB. Kakas gacts OaccerHa
Hanoasgercda 3a 1 gac?
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OnopHasi 3agaua 2.

1B KaXKIbIM 4ac TPyOa HAIIOJIHSCT
— 0OaccerHa. 3a CKOJIBKO 4acOB OHA
HaAIIOJIHUT OaccerH”?
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OnopHas 3agaua 3.
B KA KIbIM Yac IepBas pr6a HAIOJIHSIECT
Jaocenﬂa a BTOpas - E OaccelrHa.
OKaKy}o 4acTh 0accelHa HAIOJIHSIOT 00¢

TpyOnI 3a 1 yac COBMECTHOU paOOTHI?
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3akpenjienue u3y4eHH020 mamepuana

Jagaya 1. Uepes nepByro TpyOy
OaccelH MOXHO HAIIOJHUTH 34

10 4, a yepe3 BTOopyro —3a 135 u.
3a CKOJILKO 4aCOB MOYKHO
HAITOJIHUTBL 0aCCEMH yepe3 00¢
TpyOBI?



3a1<pem1euue UVUCHHO20 Mamepudajid

Jagaya 2. Ha ntunedepmy
PUBE3JIU KOPM, KOTOPOTO

xBaTHI0 ObI yTKaMm Ha 30 mHEH, a
rycaMm Ha 45 nHeun. Ha ckoibko
IHEU XBaTUT IIPUBE3CHHOIO
KOpMa YTKaM U I'yCSIM BMECTE



3akpenieHue uzyueHH020 mamepuaia

Jamaya 3. 3aroTOBICHHBIX
MAaTEpHUAIOB XBAaTUT JJISI paOOTEI
NBYX 1I€XOB B TeucHue 10 qaen
WJIM OJTHOTO IIEPBOTO II€Xa B
TeueHue 15 nmuen. Ha ckoJIbKO
JTHEW XBATWJIO OBI DTUX
MaTEepHaJIOB JJISI pa0OThl OJHOIO
BTOPOTO 1iexa?



3a1<pem1euue UVUCHHO20 Mamepudajid

3agaua 4. Ogna Opuraga MOKeT
BBIIIOJHUTD 3aJaHue 3a 9 1HeH, a
Bropad -3a 12 guen. llepBas
Opurazaa padorajia Haj
BBITIOJIHEHUEM ITOTO 3aJlaHUs 3
IHs, IIOTOM BTOpasi Opuraja
3aKOH4YMJIA pa00Ty. 32 CKOJIBKO
JTHEW OBLIIO BBITIOJHEHO 3aaHue’?



3aKpenjienue u3y4eHH020 mamepuania

Jamaua 5. IlepBas u BTOpas
Opurajibl MOIJIM Obl BEIIOJIHUTH
3aJaHue 32 Y THEH,; BTOpas U
TPEThs Opuraabl — 3a 18 qHEH;
repBasi U TPEThs OpUrajibl — 3a
12 nmHen. 3a CKOJIBKO JHEUN ITO
3aJJaHUE MOT'YT BBIIOJHUTDL TPU
Opurazsbl, padoTast BMECTE?



Pewenue 3a0auu 1 camocmoamenvnou padoomol
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lodao 30 diaé .
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Pewienue 3aoauu 2 camocmoamenvHou padomol
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Pewenue 3a0auu 3 camocmoamenvnou padoomot
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Pewenue 3a0auu 4 camocmosamenvnou paoomot
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lodao : 8 diage .
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